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Aos dois dias mês de agosto de dois mil e vinte dois, às catorze horas e trinta minutos, ocorreu, na sala de
reuniões da Reitoria, a 713ª reunião do Colegiado Executivo, para tratar da seguinte pauta: 1- Informes; 2-
Aprovação da Ata da 712ª reunião; 3- CONSUNI Solene de Aniversário da UENF; 4- Situação da
Universidade; 5- Assuntos Gerais. Estavam presentes: Profa. Rosana Rodrigues – Vice-reitora, que
presidiu a reunião, Profa. Maura da Cunha – Pró- reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Prof. Olney Vieira da
Motta, Pró-reitor de Extensão, Prof. Manuel Antonio Molina de Palma – Pró-reitor de Graduação, Prof.
Manuel Vazquez Vidal Jr.– Diretor do CCTA, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre – Diretor do CCT, Prof.
André de Oliveira Carvalho – representando o Diretor do CBB, Prof. Rodrigo da Costa Caetano – Diretor do
CCH, Sr. Pedro César da Costa Soares - Diretor Geral Administrativo, como convidados, Prof. Victor Hugo
Santos – Diretor do campus Macaé, Profa. Fernanda Antunes – Chefe do Hospital Veterinário, Sr. Marcelo
Viana Pacheco – Prefeito do campus .A Prof. Rosana iniciou a reunião justificando a ausência do Reitor que
está de férias, cabendo a ela responder pela Reitoria, Passando ao item da pauta, 1- Informes  a) edital de
concursos – a ASJUR vai disponibilizar, até dia 4, texto incorporando as modificações necessárias para
adequar os editais às exigências legais vigentes, b) moção de aplauso da Câmara – a UENF recebeu moção
de aplauso, da Câmara de Vereadores de Campos, pelo apoio dado ao Projeto Para esporte, a seleção
campista está disputando competições no exterior e levando no uniforme o nome da UENF. A Profa. Rosana
passou a palavra a cada um dos Conselheiros para que apresentassem seus informes. O Prof. Vanildo
questionou sobre as modificações que serão feitas nos editais, ressaltou que não teve recursos contra os editais
do CBB e questionou se as inscrições que estão encerradas continuarão encerradas. A Profa. Rosana
esclareceu que a retificação vai ser feita no texto dos editais que estão abertos, porque como estão redigidos
estão sujeitos a questionamentos. O Sr. César apresentou um panorama geral das compras e dos prontos
pagamentos: Em cotação: serviço de descupinização; manutenção de ar condicionado; aquisição de agitadores;
de estufas; de balanças; de microscópio e estereomicroscópios; de centrífuga e microcentrífugas e de
bebedouros. Em nota técnica: Aquisição de Pick-up Assinando contrato: aquisição de minha biblioteca.
Empenhando: manutenção de equipamento shimadzu. Aguardando recibo de empenho: aparelho de RX Em
preparação do ETP, MR e TR: aquisição de material de escritório; cartuchos; toner e Van Customizada Em
análise para adesão a ata: Ônibus do MEC e Computadores e Notebook. Fase de entrega: Arquivos
deslizantes, analisador de gases; espectrofotômetro; espectrofotômetro fluorescência por RX e cadeiras.
Resumo dos prontos pagamentos: 48 prontos pagamentos disponibilizados até o momento, totalizando R$
395.841,50, sendo: 14 Para – Coordenações; 03 Para – Dir CCT; Dir CBB; Prefeitura ASMAN; 02 Para -
Villa Maria; Dir CCH; Dir CCTA; DIC; SECACAD; PROPPG; ASCOM; 01 para - Biotério; ASSAI;
PROEX; PROGRAD; ALMOX; Prefeitura CV; Prefeitura Gerpeng; Hospital Veterinário; SERCAS;
LRMGA e AASJUR Destes, 11 aprovados, 02 devolvidos; 09 em análise, 06 em atraso da prestação e 20
em aberto. O Sr. Pacheco informou que estão sendo instalados novos postes com placas solares e as caixas
d’água estão sendo limpas. A Profa. Maura falou sobre a prorrogação de todos os convênios
PROAP/CAPES, até 2023. O de 2015 havia sido prorrogado, mas só agora tiveram autorização para gastar,
houve necessidade de fazer um novo plano de gastos e terão mais 1 ano para utilizar os recursos. Continuou
dizendo sobre o edital de recém-doutor que será publicado, a PROPPG só tem a responsabilidade de
implantar as bolsas, todo o processo cabe aos coordenadores dos programas. O Prof. Olney Informou que
no dia 02 foi aberta a chamada para preencher as vagas das bolsas remanescentes, ainda tem 212 vagas em
aberto, na primeira chamada foram mais de 600 bolsistas. O Prof. Molina informou que estão sendo feitas as
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inscrições de turmas e de estudantes, no sistema acadêmico, houve um pequeno problema, já resolvido e, por
isso o prazo foi prorrogado. A Profa. Rosana informou que a Pró-reitoria de assuntos comunitários está
fazendo as modificações sugeridas, pela ASJUR, nos editais das bicicletas e dos tablets, tão logo estejam
corrigidos serão publicados, A Profa. Priscila informou sobre a programação das comemorações do
aniversário da UENF, no próximo dia 15 haverá o recital de piano, deverão se apresentar 4 pianistas, também
no dia 15 a Profa. Katia Valevski fará uma apresentação de suas poesias, no dia 16 será a apresentação do
Coral da UENF. O Sr. Carlos Vitor vai enviar os convites a partir de amanhã, está sendo esperado um bom
público para o dia 15, no dia 16 haverá o CONSUNI às 16h e às 18 a apresentação do coral. No dia 21,
ainda na programação de aniversário, haverá a Corrida da UENF, serão aproximadamente 300 participantes,
em diversas categorias. A Profa. Rosana apresentou o material entregue pelo Prof. Rodrigo, que  explicou se
tratar do Atlas do Projeto Territórios do Petróleo, organizado por ele e outros profissionais do projeto, que
está agora na sua terceira fase. Além das Cartografias, consta no Atlas o Inventário Participativo. Uma das
ideias é que as informações sejam trabalhadas com as comunidades, tornando o conhecimento atualizado.
Quando possível, o arquivo em PDF do Atlas também será disponibilizado aos interessados. Continuou
dizendo que será realizado em Macaé, no período de 05 a 07/08 próximo, o 3º Encontro Regional do Projeto
Territórios do Petróleo: Royalties e Vigília Cidadã na Bacia de Campos, reunindo participantes dos 10
Núcleos de Vigília Cidadã dos municípios contemplados pelo projeto, representantes da Petrobras, da
Fundenor e de outros PEAS da região. Considera importantes os projetos Pescarte e Territórios do Petróleo
do CCH, porque na relação com o público externo é revelada uma Universidade que muitos não
conheciam. A Profa. Rosana parabenizou a equipe do Projeto pela produção do material. O Sr. Carlos
Vitor falou da retomada das visitas do Projeto Conhecendo a UENF, está havendo muita procura, já tem
várias escolas agendadas e estão pensando em um formato diferente para esse retorno. A Profa. Rosana
passou a palavra para os Diretores. O Prof. Vanildo informou que o CBB já enviou a proposta da Diretoria
para as comemorações do aniversário, na próxima reunião do COLEX trará mais detalhada porque assunto de
pauta do Conselho de Centro. O Prof. Victor Hugo divulgou a realização da XV Feira de Responsabilidade
Social Empresarial Bacia de Campos, que será realizada em Macaé nos dias 30, 31/08 e 01/09 em Macaé, a
abertura vai ser no campus da UENF Macaé. O Prof. Manuel Vazquez falou sobre o evento de integração
que o CCTA está organizando, fora da data de aniversário da Universidade, deve ser mais para o final do ano,
em setembro ou outubro, considera que algumas pessoas ainda têm receio de participar de eventos, por isso
essa data mais para frente. Solicitou que, quando possível, as datas de colação de grau antecipadas fossem
divulgadas com antecedência, compreende que muitas vezes não é possível porque a cerimônia é marcada
para atender às solicitações que são feitas, muitas vezes em cima da hora, porque o formando tem prazo para
assumir no emprego e consultou sobre a possibilidade de os alunos que colaram grau antecipadamente
participarem da cerimônia oficial, mesmo que na hora de imposição de grau eles se retirem. O Prof. Vanildo
sugere que sejam mantidas às terças-feiras, porque em função do COLEX os Diretores têm a agenda livre. O
Prof. Rodrigo sugere que voltem a ser realizadas antes do COLEX.  O Sr. Carlos Vitor considera que a
colação on line facilita para os alunos que estão fora da UENF e, às vezes, em função do pouco tempo entre
a confirmação da colação e sua realização, alguns não chegariam a tempo. O Prof. Oscar está aguardando
que a Reitoria encaminhe o plano de trabalho dos custos indiretos porque o CCT tem alguns serviços que
precisam ser executados. A Profa. Fernanda falou sobre os ataques que o Hospital vem sofrendo na mídia
por não ter atendido um animal que foi atropelado na pista em frente, explicou que existem implicações éticas e
jurídicas que impedem este tipo de atendimento, o tutor é o responsável por buscar o atendimento. Não se
trata de falta de vontade de atender e sim impedimentos éticos e jurídicos. 2- Aprovação da Ata da 712ª
reunião – aprovada com 02 abstenções. 3- CONSUNI Solene de Aniversário da UENF – já abordado
anteriormente 4- Situação da Universidade – abordado anteriormente. Assuntos Gerais – O Prof.
Vanildo falou sobre a questão do lixo que é acumulado, para ser recolhido, atrás do CBB, sugere que seja
feita mudança de lugar. O Sr. Pacheco esclareceu que isso está sendo providenciado, o lixo será colocado na
CTR, que será mantida trancada e só será aberta na hora em que forem colocar e recolher o lixo. O Prof.
Vanildo solicitou que os responsáveis pela manutenção das casas de vegetação sejam orientados para que
recolham o lixo, essa orientação deve ser dada também aos coordenadores das Casas. Nada mais havendo a
tratar a reunião foi encerrada às 16 horas.
 

Profa. Rosana Rodrigues                          Maria Beatriz Pessanha Boeschenstei
Vice-Reitora                                                 Secretária ad hoc
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Documento assinado eletronicamente por Rosana Rodrigues, Vice-Reitora, em 16/08/2022, às
13:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº
46.730, de 9 de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Maria Beatriz Pessanha Boeschenstein, Técnico
Nível Superior, em 22/08/2022, às 14:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
nos art. 21º e 22º do Decreto nº 46.730, de 9 de agosto de 2019.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.fazenda.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador
37254026 e o código CRC 023167B2.
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